
Jolie jardinière de succulentes en
papier grâce à Sizzix®
fiche créative n° 1446

Degré de difficulté : Débutants

Les succulentes sont très à la mode en déco d’extérieur tout comme d’intérieur. Alors quoi de plus normal
que d’en vouloir chez soi ?
Problème : vous n’avez absolument pas la main verte et avec vous, l’arrosage c’est toujours trop ou trop
peu.
Grâce à la marque Sizzix® et sa célèbre machine Big Shot, fini les soucis ! Réalisez de jolies succulentes
en papier et décorez avec elles une jardinière en bois.
Découvrez sans plus attendre comment faire.

Pour réaliser les succulentes en papier, vous avez besoin de plusieurs articles Sizzix® :

une machine Sizzix® Big Shot™ ou Sizzix Big Shot Plus™
une plaque de base Précision Sizzix® pour les gabarits d'estampe Thinlits™
un jeu de gabarits d'estampe Sizzix® Bigz® « Moroccan Flower »

C'est aussi simple :



Pour chaque succulente en papier que vous souhaitez confectionner, vous aurez besoin de 4 à 8 motifs «
Moroccan Flower » estampés dans du papier irisé.

Pour les petites succulentes, il vous faudra 4 fleurs estampées avec le petit gabarit fleur du jeu Sizzix®
Bigz® « Moroccan Flower » ; pour les grosses succulentes, vous utiliserez les deux gabarits fleurs du jeu
Sizzix® Bigz® « Moroccan Flower » et découperez 4 motifs  avec chacun d’entre eux.

Utilisez votre machine Big Shot™ ou Big Shot Plus, la plaque de base Précision et les gabarits d’estampe «
Moroccan Flower » et une plaque de découpe standard pour estamper vos motifs de fleurs dans les
différents papiers irisés dont vous disposez. En variant autant que possible les couleurs de vos papiers,
votre création n’en sera que plus intéressante.
Conseil : Si vous souhaitez gagner un peu de temps, placez plusieurs feuilles de papier dans votre machine
Big Shot™ ou Big Shot Plus, celles-ci peuvent découper jusqu’à 3 mm d’épaisseur !

Une fois les fleurs estampées, façonnez-les pour leur donner plus de volume et un aspect plus naturel. Pour
cela, roulez les extrémités des pétales entre vos doigts ou enroulez-les sur un crayon. 
Superposez-les – les petites sur les grandes – en veillant à placer les pétales en quinconce et assemblez-les
par un point de colle à chaud.

Découpez trois rectangles de carton ondulé aux dimensions exactes des compartiments de la jardinière.
Remplissez les compartiments de la jardinière de boules de papier journal. Faites en sorte que les
compartiments soient également remplis et que leurs niveaux soient relativement plans. Placez alors un
rectangle de carton dans chaque compartiment et à l’aide d’une spatule, étalez une bonne couche de colle
spéciale sequins. Sans plus attendre, versez par-dessus le gravier déco. Laissez bien sécher.  Secouez la
jardinière afin de retirer l’excédent de gravier. Si nécessaire, répétez l’opération : le gravier déco doit
parfaitement et totalement dissimuler le carton ondulé.

Agencez vos succulentes en papier sur la jardinière et si la disposition vous convient, collez-les à chaud. Si
vous souhaitez que certaines succulentes soient plus hautes que d’autres, déposez un peu de colle, laissez
sécher et appliquez un second point de colle avant de placer la fleur en papier.

Coupez plusieurs morceaux de raphia de 13 cm, divisez les brins puis nouez-en quelques-uns ensemble. 
Cachez le nœud central du petit fagot de raphia sous les succulentes et collez-le à chaud. Répétez
l’opération pour les deux autres groupes de succulentes de votre jardinière.

Enfin, collez une demi-perle au centre de chaque succulente.

Liste d'articles :



Réf. Artikelname Quantité

694612 Jardinière VBS « Vintage » 1

650984 Raphia naturel, couleur naturelle 1

111065 Colle de bricolage VBS 1

118231 Colle spéciale sequins VBS, 150 ml 1

131056 Spatules en plastique VBS, set de 5 1


